

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, заведующего кафедрой хирургических болезней и новых технологий с курсом ИДПО, ФГБОУ ВО Башкирский Государственный Медицинский Университет, профессора Галимова Олега Владимировича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – хирургия, Минигалина Даниила Масхутовича

Минигалин Даниил Масхутович в 2013 году окончил Башкирский Государственный Медицинский Университет по специальности «лечебное дело». В 2013-2014 гг. обучался в интернатуре на кафедре Хирургических болезней и новых технологий с курсом ИДПО БГМУ, в 2014-2016 гг. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре Хирургических болезней и новых технологий с курсом ИДПО БГМУ, в 2016-2019 гг. являлся очным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2015 года работает врачом-хирургом Хирургического отделения Клиники БГМУ, дважды проходил профессиональную переподготовку имеет сертификаты по специальностям – «хирургия», «общественное здравоохранение», «онкология». Также с 2015 года по совместительству работает ассистентом кафедры Хирургических болезней и новых технологий с курсом ИДПО. Экзамены кандидатского минимума сданы в рамках программы обучения в заочной аспирантуре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В ходе выполнения диссертационной работы на кафедре Д.М. Минигалин использовал и изучил современные методы исследований функциональных и органических изменений в органах и системах, изучил литературу по теме и специальности, сдал кандидатские экзамены, собрал и проанализировал фактический материал клиник г. Уфы, оформил полученные данные в виде кандидатской диссертации. С темой диссертации участвовал в областных и республиканских научных конференциях.

В диссертационной работе изучена возможность применения рестриктивных методов снижения веса с применением современных миниинвазивных технологий, разработан метод «лапароскопической гастропластики» получен патент РФ N 2654572 от 21.05.18, отработаны способы диагностики послеоперационных изменений и состояний. Автором проведена клиничко-экспериментальная работа на животных для изучения патогистологических изменений в стенке желудка. В работе доказана эффективность разработанного комплекса лечебно-диагностических мероприятий, выделены практические рекомендации к его применению.

Полученные результаты освещены в печати 7 рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

За время работы над диссертацией Даниил Масхутович проявил себя зрелым научным работником, имеющим склонность к научному анализу, исполнительным, коммуникабельным и пытливым исследователем, пользуется уважением и авторитетом среди коллег, студентов, ординаторов, пациентов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.004.01

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой хирургических болезней и новых технологий с курсом ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России, доктор медицинских наук (3.1.9 – Хирургия), профессор

Согласен(а) на обработку моих персональных данных

Галимов Олег Владимирович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41 -73, rectorat@bashgmu.ru

Подпись:

Заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО БГМУ
Минздрава России

11.03.2018

